
実施期間：令和6年2月1日～2月29日
対象者 　：王仁公園使用者
回答者数：27名
実施方法：窓口にてアンケート用紙を手渡して、窓口で回収

『記入者基本情報』

◆性別 ◆年齢

◆使用施設 ◆交通手段

◆市内外の使用率 ◆使用形態

都市公園有料施設利用者（団体・個人）アンケート結果
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『個人使用者対象項目』

◆活動種目（複数回答可能） ◆使用頻度

『団体利用者対象項目』

◆活動種目（複数回答可能） ◆団体区分

◆利用頻度
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『施設の評価』

◆施設・備品の状態 ◆衛生環境
（安全・快適に利用できる状態か） （施設内は清潔に保たれているか）

※理由 　　　※理由
・コート回りフェンス近くに砂が多くなっている（テニス）　　　　・以前は満足、トイレが少し汚い
・ネット破損（テニス）
・よく整備されている。ただ壁打ちの所はもう少し整備
　して欲しい
・風よけの木が切られている
◆職員の対応 ◆物品販売
（親切・丁寧な対応がなされているか）

※理由 　　　※理由
・なされている 　　　　・特に利用することはない
・いつもお世話になっています 　　　　・夏のアイスは助かっています
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◆テニスマシンレンタル
　　　※理由

.・2時間３００円程度にして欲しい
・存在も知らなかった
・利用頻度少ない
・今のところ使ったことはない、機会があれ
　ば使ってもよい

◆テニス早朝・夕方割引
　　　※理由

・今のところ使ったことはない
・いいことと思います
・早朝、夕方割引は知らない認識不足

◆その他
・テニスマシンもう少し安くして下さい
・バレーボールコートをフットサル利用ではなくてテニス利用する場合、以前の価格（600円）でお願いします。
・バレーコートがフットサルになったのは悲しい
・当日のコートキャンセルのTELについて、①天候状況（大雨台風など）で明らかに使用できない時、連絡欄で
　知らせて欲しい　②現行1H前を90分前にしてほしい。天気予報情報が良くなっているので　遠方からでは準備を
　要するので早く判断したい
・トイレは座椅子形式にして頂きたい
・有料でシャワー設備を設置して頂きたい
・コートフェンス外の溝掃除をしてほしい
・Dコートの扉の追加をしてほしい　バスケットの方達の自転車がDコートの扉付近に停まっている、　安全面も
　考慮として必要、テニスもバスケットも気持ちよく楽しくできる
・冬の照明の使えない期間を無くしてほしいです。　今年のサッカー教室だけ使っているのがとても不満に思って
  います
・プール開催の際にテニスや野球利用目的の駐車場を確保してほしい
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